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Algemene Voorwaarden 

1.) In- en uitschrijving
Een inschrijving vindt plaats door het inschrijfformulier ingevuld en ondertekend in te leveren. 
De inschrijving voor individuele muzieklessen geldt voor onbepaalde tijd. 
De inschrijving voor een workshop geldt voor de duur van die workshop.

Uitschrijving voor individuele lessen dient schriftelijk te gebeuren of via het contactformulier op de website van Ally Music of per e-mail (info@allymusic.nl). Vanaf het moment van uitschrijven wordt 1 maand opzegtermijn in acht genomen. 
Tussentijdse uitschrijving wat betreft workshops is niet mogelijk.

2.) Lestijd / -dagen
In overleg met de leerling wordt aan het begin van ieder seizoen een vaste lesdag en lestijd afgesproken. 

3.) Tarieven
Voor het seizoen 2019 – 2020 zijn de volgende tarieven voor individuele lessen vastgesteld: 
- Leerlingen tot 21 jaar: € 67,25 per maand gedurende 12 maanden per jaar (BTW-vrij)
- Leerlingen va. 21 jaar: € 81,07 per maand gedurende 12 maanden per jaar (incl. 21% BTW)

Hiervoor wordt het hele jaar door lesgegeven, behalve:
- in de kerstvakantie van 24-12 tot en met nieuwjaarsdag, 1-1
- 1 week in de voorjaarsvakantie (regio noord)
- 4 weken in de zomervakantieperiode
- feestdagen: Pasen, Koningsdag, Hemelvaart en Pinksteren

Voor het seizoen 2019-2020 is het volgende tarief voor een workshop vastgesteld: 
€ 160,00 per persoon voor 10 lessen van 2 uur (incl. huur workshopruimte)

Het lesgeld wordt jaarlijks opnieuw vastgesteld. U wordt hiervan uiterlijk in mei op de hoogte gesteld. 

4.) Betaling
Het lesgeld voor individuele lessen dient iedere maand voorafgaand aan de eerste les van de maand bijgeschreven te zijn op bankrekening NL72 INGB 0657 1503 47, t.n.v. Allard Folkers onder vermelding van de naam van de leerling en de maand waarover het lesgeld verschuldigd is. Het lesgeld mag ook contant worden voldaan tijdens de eerste les van de maand.




Het lesgeld voor een workshop dient in eenmaal te worden voldaan via een overschrijving (op bovengenoemd bankrekening) voorafgaand aan de workshop of contant tijdens de eerste les van de workshop.
Bij niet tijdige betaling zal na afloop van de betalingstermijn een herinnering worden gestuurd. Indien na het verzenden van de herinnering betaling van het verschuldigde lesgeld uitblijft, worden buitengerechtelijke maatregelen ter incasso getroffen. Blijft dan de betaling nog uit dan wordt de vordering uit handen gegeven voor gerechtelijke invordering. Bij incasso in en buiten rechte zullen de kosten op de betalingsplichtige worden verhaald. Bij betalingsachterstand kan de leerling de toegang tot de lessen worden ontzegd. Voordat hiertoe wordt overgegaan, zal de leerling schriftelijk over de maatregel van ontzegging worden geïnformeerd. Zodra het verschuldigde bedrag is voldaan binnen de door de Ally Music gestelde termijn, kan de leerling weer aan de muzieklessen deelnemen.

5.) Restitutie
Indien de leerling door ziekte of ongeval van de muziekdocent van Ally Music meer dan drie aaneengesloten lessen mist, heeft de leerling recht op restitutie van het lesgeld van die maand. Wanneer de leerling een les mist door ziekte van de muziekdocent, dan wordt die les op een ander moment (in overleg) ingehaald. 
6.) Verzuim
Het verzuim van lessen door de leerling geeft geen recht op gedeeltelijk of gehele terugbetaling van lesgeld. 
7.) Verhindering
Wanneer een leerling minimaal een week van tevoren aangeeft niet op de vaste tijd te kunnen komen, wordt er gekeken naar een alternatieve dag of tijd. In andere gevallen mist de leerling de les. De les wordt wel in rekening gebracht. 
8.) Instrumenten en leermiddelen
Van de leerlingen wordt verwacht dat zij de beschikking hebben over een geschikt instrument zodat er naast de lessen regelmatig gestudeerd kan worden.
De aanschaf van studieboeken en / of ander studiemateriaal is voor de rekening van de leerling. 
9.) Slotbepalingen
Ally Music behoudt zich het recht voor om in gevallen van wanprestatie of wangedrag de leerling met onmiddellijke ingang de toegang tot de lessen te ontzeggen. De leerling, of diens ouders, zullen hiervan schriftelijk op de hoogte worden gebracht.
Ally Music aanvaardt geen aansprakelijkheid voor kosten, die de leerlingen maken als gevolg van letsel, ongeval, diefstal of vernieling tijdens hun verblijf in de Muziekschool. Uitzonderingen vormen de gevallen waarin wettelijke aansprakelijkheid van de Ally Music wordt vastgesteld.
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